

Пролетарии всех стран - соединяйтесь!



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ № 7

Мелитопольский горрайком
Коммунистической партии Союза (КПСС)



*Только восстановление единой КПСС создаст условия для возрождения СССР,
Советской власти и социализма.*

24 августа – День колониальной зависимости Украины



24 августа 1991 г. Верховный Совет Украины провозгласил «Акт о независимости Украины.», где провозгласили о создании государства – Украина. Это было совершено в нарушение воли народа высказанной им 17 марта 1991 г.

ИСТОРИЧЕСКАЯ СПРАВКА

17 марта 1991 года состоялся Всесоюзный референдум, на котором народ Украины сказал «Да» обновленному союзу. На референдум было вынесено два вопроса:

1. Считаете ли Вы необходимым сохранение Союза Советских Социалистических Республик как обновленной федерации равноправных суверенных республик, в которой полной мерой будут гарантированы права и свободы человека любой национальности?
2. Согласны ли Вы с тем, что Украина должна быть в составе Союза советских суверенных государств на основе Декларации о государственном суверенитете Украины?

В голосовании приняли участие 31,5 млн граждан Украины. **На первый вопрос ответили «Да» 70,2 %, на второй - 80,2 %.**

Таким образом Верховный Совет Украины совершил контрреволюционный переворот.

До контрреволюционного переворота Украина занимала 10 место в мире по ВВП. Трудовой народ был социально защищен.

Став «незалежными» мы практически все утратили. **Украина делит 156 место с Гондурасом.** В Украине эпидемия туберкулеза. Занимаем одно из первых мест по СПИДу.

Более 500 населенных пунктов были ликвидированы в Украине за время независимости страны. Такую цифру назвал министр регионального развития и строительства Владимир Яцуба во время совещания по поводу развития строительной отрасли в Святогорске Донецкой области. **«За 4 года оранжевых бездельников Украина сняла с учета 117 населенных пунктов. За годы независимости 504 населенных пункта просто ликвидировали»,** — сказал министр.

Он отметил, что часто на зиму люди переезжают из сел, где нет больницы и школы в города, а потом к весне возвращаются обратно.

«Без изменения бюджетного отношения и создания условий мы просто потеряем сельскую местность», — заявил Яцуба. (Mail.Ru)

Закрываются заводы, фабрики. Процветает пьянство, токсикомания, наркомания. Растет безработица.

Без войны нас уже не 52 миллиона, а меньше 46. Все сваливают на кризис.

В работе «ГРОЗЯЩАЯ КАТАСТРОФА И КАК С НЕЙ БОРОТЬСЯ» (Написанной 10-14 сентября 1917 г) В.И.Ленин четко определил пути выхода из кризиса. Правительству Украины взять бы на вооружение основные положения из этой работы... В.Ленин в работе писал: «ПОЛНАЯ БЕЗДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА. Происходит повсеместный, систематический, неуклонный саботаж всякого контроля, надзора и учета, всяких попыток наладить его со стороны государства. И нужна невероятная наивность, чтобы не понимать, нужно сугубое лицемerie, чтобы прикидываться не понимающим, — откуда этот саботаж исходит, какими средствами он производится. Ибо это саботаж банкирами и капиталистами...» В.И. Ленин писал:

«Вот эти главнейшие меры:

- 1) Объединение всех банков в один и государственный контроль над его операциями или национализация банков.
- 2) Национализация синдикатов, т. е. крупнейших, монополистических союзов капиталистов (синдикаты сахарный, нефтяной, угольный, металлургический и т. д.).
- 3) Отмена коммерческой тайны.
- 4) Принудительное синдицирование (т.е. принудительное объединение в союзы) промышленников, торговцев и хозяев вообще.
- 5) Принудительное объединение населения в потребительные общества или поощрение такого объединения и контроль за ним».

Кто же заставит капиталиста отдавать прибыль в бюджет на общее благо? Только рабочий класс!

Это Правительство не будет так делать они выходцы из бывших руководящих рядов. Этот «генералитет» специально разваливал социалистическую систему, чтобы потом воровать.

Михаил Горбачев на семинаре в американском университете в Турции говорил: «Целью все моей жизни было уничтожение коммунизма. Меня полностью поддерживала моя жена, которая поняла необходимость этого даже раньше, чем я. Именно для этой цели я использовал свое положение в партии и стране.»

Еще он говорил так: «Мы должны говорить более открыто о контрацепции, обabortах, о важности регулирования рождаемости, потому что экологический кризис – это короче говоря, демографический кризис. **Сократите население на 90%** - и просто не будет недостаточно людей, чтобы вызвать экологическую «катастрофу».

Вот такие люди пробрались к руководству Советского Союза и Коммунистической партии Советского Союза. Многие из них и сейчас у руководства. Они закрепляют частную собственность посредством «сокращения населения». А это - ГЕНОЦИД.

Карл Маркс говорил так: «У пролетария нет ничего своего, что надо было бы ему охранять, он должен разрушить все то, что до сих пор охраняло и обеспечивало частную собственность». (Манифест коммунистической партии) Октябрьская революция разрушила частную собственность, но от всех других революций ее отличало то, что рабочие создали свои органы власти. В недрах пролетариата родилась новая форма революционной власти — Советы рабочих депутатов. Советы рабочих, солдатских и крестьянских депутатов были органами, формой организации, в которой воплотился союз рабочих и крестьян под руководством рабочих.

«Если бы народное творчество революционных классов не создало Советов,— писал Ленин,— то пролетарская революция была бы в России делом безнадежным...» (Соч., т. 34, стр. 305).

Наши отцы и деды защищали Советскую власть и в Гражданскую, и в Великую Отечественную только за счет того, что мы все были едины. Под руководством единой Коммунистической партии, сплотившей 180 наций и народностей старой России для борьбы с врагами Советской власти и построения социализма. Главной была Родина. Вот это нам нужно не забывать. С фронтов Великой Отечественной войны вернулось только три процента рождения 1924 года.

В настоящее время продолжательницей дела Маркса - Энгельса-Ленина-Сталина является - Коммунистическая партия Советского союза - приемница РСДРП (1903г.), РСДРП(б)(1917г.)РКП(б)(1918г.)ВКП(б)(1925г.)КПСС(1952г.) СКПКПСС(1993г.)КПСС(2004г.) Было предложение переименовать партию в «Советская», но коммунисты отвергли его, так как отказавшись от названия «Коммунистическая партия Советского союза» мы бы изменили делу Ленина-Сталина и признали, что Советского Союза нет. Это неправда. Советский Союз юридически существует. Верховный Совет СССР не денонсировал Договор 1922г. о создании СССР согласно Закону от 3 апреля 1990г. «О порядке решения вопросов, связанных с выходом союзной республики из СССР». 17 марта 1991г. советский народ проголосовал за сохранение Советского Союза, а сионо-буржуазные режимы проигнорировали волю народа.

Цель КПСС - восстановление Советского Союза и социализма.

В.И.Ленин не регистрировался у царской власти и не боялся говорить правду, за что его арестовывали и отправляли в ссылку. А наши бывшие «коммунисты»-партбилетчики сдали власть без боя, перескочив в буржуазные и РУХовские партии. Коммунисты Советского Союза, небросившие партбилеты, продолжают бороться против возрожденного капитализма и панства.не страшась преследований режима.

Депутаты Верховного Совета Украины принимают законы ухудшающие нашу жизнь и ограничивающие наши права, нарушая :

Стаття 22. Права і свободи людини і громадянина, закріплені цією Конституцією, не є вичерпними.

Конституційні права і свободи гарантується і не можуть бути скасовані.

При прийнятті нових законів або внесення змін до чинних законів не допускається звуження змісту та обсягу існуючих прав і свобод.

Стаття 24. Громадяни мають рівні конституційні права і свободи та є рівними перед законом.

Не може бути привілеїв чи обмежень за ознаками раси, кольору шкіри, політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального походження, майнового стану, місця проживання, за мовними або іншими ознаками.

Пенсионная реформа, кодекс о труде, земельная реформа и много других актов, которые нарушают эти статьи Конституции Украины.

Мы Коммунисты Советского Союза призываем трудовой народ защитить себя и своих детей от произвола власти.

Советские граждане!

Объединяйтесь для борьбы за восстановление нашей растерзанной Родины - СССР!

Лево-патриотический союз г. Мелитополь.

Контактные телефоны: 097-529-80-82, 43-08-41, 42-79-52, smirnoff.kp@mail.ru

Первый секретарь ЦК КПСС (Украина)
В. Н. Смирнов (на фото стр 1)

ОСТАЮСЬ С ОБМАНУТЫМ НАРОДОМ,
ВПРЯЖЕННЫМ В БУРЖУЙСКИЕ ПЛУГИ,
ЗАКЛЕЙМЕННЫМ ЭЛЕКТРОННЫМ КОДОМ...
УПРАВЛЯТЬ ТАК МОГУТ ЛИШЬ ВРАГИ.

НУ И УПРАВЛЯЮТ ПОНEMНОГУ,
ЗАКРЕПЛЯ ГАЙКИ ВСЕ ПРОЧНЕЙ.
ЗАСТАВЛЯЮТ НАС МОЛИТЬСЯ БОГУ,
ЧТОБ К ЗЕМЛЕ НАС ГНУТЬ ЕЩЕ СИЛЬНЕЙ.
ЗВАЛ Я ВАС К ВЕСЕЛИЮ И СЧАСТЬЮ,
К МИРУ, К ПЕСНЯМ, К РАДОСТИ, К ДОБРУ.
НОВЫЕ ВСЕ ЗАЧЕРКНУЛИ ВЛАСТИ,
ВСЯКУЮ ВЗАМЕН НЕСЯ МУРУ».

ГДЕ ПРОСВЕТ? ГДЕ БУДУЩЕМУ МЕСТО?
НЕУЖЕЛИ РАБСТВО НАВСЕГДА?!

НАДО, ЧТОБЫ ТЫСЯЧИ ОРКЕСТРОВ
ГРЯНУЛИ НАБАТОМ, РАЗ БЕДА!
ЧТОБ НАРОД ПРОСНУЛСЯ, ВСТРЕПЕНУЛСЯ,
ПОНЯЛ, КТО ЯВЛЯЕТСЯ ВРАГОМ,
ВЗЯЛ ДУБИНУ, КРЕПКО РАЗМАХНУЛСЯ
И ОЧИСТИЛ ОТ ВРАГА СВОЙ ДОМ...
И ТОГДА НА ПРАЗДНИКЕ СВОБОДНОМ,
ЧТО КЛОКОЧЕТ РАДОСТЬЮ ПОБЕД,
ВСПОМНІТЕ И О ПЕВЦЕ НАРОДНОМ,
С ВАМИ БЫВШЕМ СРЕДЬ
НЕВЗГОД И БЕД.

Вилор Будо

Гражданин Советского Союза (01.08.2011)

Я, Ткач А.И. родился в Советском Союзе! Моя Родина, - СССР. Я учился в советской школе. Я служил в Советской армии, присягал на верность Советскому Союзу, начиная клятву Присяги словами: «Я, гражданин Союза Советских Социалистических Республик...»

У меня Родину укради.

Нагло, цинично, кощунственно.

Задаю вопрос: когда мы уже начнем процесс возврата украденного и ограбленного у нас?.. Я понимаю сложность этого, но пора уже, дорогие товарищи, переходить от слов к делу!

Ткач всегда готов! За правое дело, и жизни не жалко. Нельзя так жить, как мы живем сейчас. Уж лучше пожертвовать ею, ради счастья наших детей!

С уважением к Вам Ткач А.И.

г. Константиновка Донецкая обл.